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Προς τον Υπουργό Υγείας, κο Γεωργιάδη Άδωνι 

Θέμα: Προσθήκη της επωνυμίας «Γεώργιος Παπανικολάου» στον τίτλο του 

Γενικού Νοσοκομείου – Κέντρου Υγείας Κύμης, εφαρμογή του προτεινόμενου 

οργανογράμματος και χρονοδιάγραμμα εφαρμογής των νέων Οργανισμών 

Κύριε Υπουργέ, 

Το Γενικό Νοσοκομείο – Κέντρο Υγείας Κύμης είναι διαχρονικά γνωστό στην 

τοπική κοινωνία ως Νοσοκομείο «Παπανικολάου». Ωστόσο, στον ισχύοντα 

Οργανισμό του Νοσοκομείου, ο οποίος εγκρίθηκε με την Υπουργική Απόφαση 

Υ4α/39176 (ΦΕΚ Β΄ 1257/11.4.2012), η επίσημη επωνυμία του ιδρύματος 

αναφέρεται ως «Γενικό Νοσοκομείο – Κέντρο Υγείας Κύμης», χωρίς να 

περιλαμβάνει το όνομα «Γεώργιος Παπανικολάου» στον τίτλο ή στη σφραγίδα 

του. 

Στην πρόσφατη εισήγηση για την έγκριση νέου Οργανισμού του Γενικού 
Νοσοκομείου – Κέντρου Υγείας Κύμης (υπ’ αρ. πρωτ. 33/03-12-2025, ΑΔΑ: 
65ΧΡ46904Θ-1Α8), προτείνεται ρητά η προσθήκη της επωνυμίας «Γεώργιος 

Παπανικολάου» στον επίσημο τίτλο του Νοσοκομείου, ώστε αυτός να 
αποτυπώνεται με σαφή και ενιαίο τρόπο σε όλα τα διοικητικά και λειτουργικά 
του στοιχεία. Στην ίδια εισήγηση περιλαμβάνεται και πρόταση νέου 

οργανογράμματος, που αποτυπώνει τις υφιστάμενες ανάγκες στελέχωσης και 
λειτουργίας του Νοσοκομείου. 
 

Ο Γεώργιος Παπανικολάου αποτελεί μία από τις κορυφαίες μορφές της 

παγκόσμιας ιατρικής επιστήμης, με καθοριστική συμβολή στην πρόληψη και 

την έγκαιρη διάγνωση του καρκίνου μέσω της ανακάλυψης του τεστ 

Παπανικολάου.  
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Γεννήθηκε στην Κύμη και έζησε εκεί τα πρώτα χρόνια της ζωής του, γεγονός 

που προσδίδει ιδιαίτερη σημασία στη διαχρονική σύνδεση του ονόματός του 

με το Νοσοκομείο της περιοχής.  

Η επίσημη ενσωμάτωση της επωνυμίας «Γεώργιος Παπανικολάου» στον τίτλο 

του Νοσοκομείου συνιστά ελάχιστη πράξη τιμής προς την καταγωγή του αλλά 

και ως προς την τοπική κοινωνία, που ταυτίζει το Νοσοκομείο με το όνομά 

του. Θα ενισχύσει την ιστορική ταυτότητα της Κύμης και θα αναδείξει τον τόπο 

καταγωγής του. 

Παράλληλα, εύλογα ερωτήματα προκύπτουν και ως προς το χρονοδιάγραμμα 

έγκρισης και εφαρμογής των νέων Οργανισμών των νοσοκομείων, δεδομένου 

ότι οι αλλαγές αυτές επηρεάζουν άμεσα τη διοικητική λειτουργία και τον 

προγραμματισμό των υγειονομικών μονάδων. 

Σε συνέχεια των ανωτέρω, 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Προτίθεται το Υπουργείο Υγείας να εγκρίνει την προσθήκη της 

επωνυμίας «Γεώργιος Παπανικολάου» στον επίσημο τίτλο του Γενικού 

Νοσοκομείου – Κέντρου Υγείας Κύμης, όπως ρητά προτείνεται στην εισήγηση 

του νέου Οργανισμού; 

2. Προτίθεται το Υπουργείο Υγείας να λάβει υπόψη του το προτεινόμενο 

νέο οργανόγραμμα του Νοσοκομείου, όπως αυτό αποτυπώνεται στην 

εισήγηση της Διοίκησης, κατά την έγκριση και εφαρμογή του νέου 

Οργανισμού; 

3. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία έγκρισης του νέου Οργανισμού 

του Γενικού Νοσοκομείου – Κέντρου Υγείας Κύμης και πότε αναμένεται να 

τεθεί σε ισχύ; 

4. Ποιο είναι το συνολικό χρονοδιάγραμμα εφαρμογής των νέων 

Οργανισμών των νοσοκομείων που έχουν υποβληθεί προς έγκριση στο 

Υπουργείο Υγείας; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

 

Καζάνη Αικατερίνη      




